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Hướng dẫn giải bài 6 trang 36 SGK hình học lớp 11 Câu hỏi trắc 

nghiệm chương I. Phép dời hình và phép đồng dạng trong mặt phẳng 

1. Đề bài 

Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho đường thẳng d có phương trình: 3x − 

2y − 1 = 0 . Ảnh của đường thẳng d qua phép đối xứng tâm O có phương 

trình là :  

(A) 3x + 2y + 1 = 0  

(B) − 3x + 2y − 1 = 0  

(C) 3x + 2y − 1 = 0  

(D) 3x − 2y − 1 = 0 

2. Đáp án - hướng dẫn 

 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-36-sgk-toan-hinh-hoc-11
https://doctailieu.com/lop-11-c263
https://doctailieu.com/toan-lop-11-c687
https://doctailieu.com/hinh-hoc-11.html
https://doctailieu.com/chuong-i-phep-doi-hinh-va-phep-dong-dang-trong-mat-phang.html
https://doctailieu.com/cau-hoi-trac-nghiem-chuong-1-hinh-hoc-11.html
https://cdn.doctailieu.com/images/2018/07/30/dap-an-bai-6-trang-36-sgk-toan-hinh-hoc-11-rs650.jpg

